

感受亚洲能量 期待亚洲精彩

雅加达亚运会开幕 期待河南健儿今日拿金牌



上周六,2018年印尼雅加达亚运会开幕式在朋加诺体育场举行。印度尼西亚总统佐科骑着摩托入场;“岩浆”倾泻而下点燃圣火,这些设计让本次亚运会开幕式创意十足。



孙培原

孙培原夺中国首金

今日河南健儿首金有望诞生

昨天是亚运会首个比赛日,共产生21块金牌。在昨天上午的武术长拳决赛中,中国选手孙培原第六位出场,出色地完成了整套动作,得到了9.75分,夺得冠军。这是本届亚运会的首枚金牌,也是中国体育代表团自2002年以来连续5届亚运会夺得赛会首金。截至昨晚中国军团已夺得7金。

今天,亚运会进入第二个比赛日的争夺。身披国家队“战袍”的多位河南健儿将在今天的比赛中亮相,如飞碟项目男选手杜宇,滑翔伞项目男选手王建伟、马垒等,其中,颇具实力的杜宇有望拿下河南健儿在本届亚运会上的首金。

4年前的仁川亚运会,杜宇与队友高博、张奕奎搭档,力克卫冕冠军科威特队,帮助中国队拿下男子飞碟多向团体项目的金牌。杜宇也摘得了河南健儿在仁川亚运会上的首金。4年后的雅加达亚运会,杜宇将再次向男子飞碟多向个人项目的金牌发起冲击。记者 陈凯

客场输掉“6分大战” 三连败 建业再拉保级警报

本报讯 怕啥来啥,在18日晚上客场同大连一方的比赛中,河南建业队以1:2输掉了这场“最输不起的比赛”,本赛季在积分榜第一次被这个保级的直接对手压制。仅仅3轮,建业的三连败将此前积累的领先优势已经挥霍一空,一度向好的保级形势急转直下,警报再度拉响,而且更加刺耳。记者 郭韬略



好运气敌不过弱防线

本场比赛对双方的意义不言而喻,双方主帅赛前也都表态要全力争胜。相对而言准备更加充分,又是主场作战的大连一方取胜欲望更加强烈,虽然中场核心盖坦停赛,但前锋穆谢奎的复出还是让他们在前场的攻击力大大增加。

建业方面,顾操的缺阵让张外龙迫不得已对后防线做出调整,也很快在比赛中显现出了后果。此次做客大连的建业队一度是得到运气的垂青的,虽然从一开场就陷入被动,但发挥出色的门将吴昊多次化解了对方势在必得的射门。第34分钟,一方门将出现“黄油手”

失误,给建业队送上大礼,门前的里卡多轻松捅射,率先破门。这原本是非常利于建业的局势:比分领先,就完全可以比赛导入自己熟悉的节奏,心安理得打防守反击就是。但是上半场临结束前,后防线再度犯下精力不集中的老毛病,穆谢奎门前接对手传中头球破门将比分扳平。下半场开始不久,穆谢奎再度利用建业的防线混乱,打入制胜一球。

可遇不可求的运气虽然到来,却敌不过孱弱的后防线,建业最终还是咽下了失利的苦果。3场比赛丢了9个球,进球数仅仅为1,三连败自然如期而至。

坏形势还需要大智慧

本轮过后,唯一的好消息就是重庆斯威输给了上海上港,这样建业队还勉强以两分的优势站在倒数第三的位置。

在9月份的间歇期前,建业队还有3场比赛,分别是对上海上港、长春亚泰、重庆斯威。无论是从历史战绩还是现状看,建业下一轮出征上海几无生还可能,那么接下来对长春和重庆的两场比赛就格外关键,特别是客场同重庆的直接对话。而如果目前状况没有改观的话,当真是凶多吉少。

张外龙刚到建业的时候就表示:世界杯间歇期是一个分水岭,因为他有足够的时间来改造球队。而初来乍到的他在世界杯之前的4轮三客一主就率队拿了7分,这也让人对他治下的“新建业”更充满希望。然而,世界杯之后,球队也确实给过人惊喜,但随着时间的延续,建业队却拉出了一个深渊,到现在8轮才拿到7分。

对比世界杯前,球队的最致命的变化并不是引入了伊沃、卡兰卡、王上源等人,而是少了卡拉。入主建业之后,张外龙迅速将西班牙人卡拉从中后卫提到后腰,充分发挥屏障的作用,那几场比赛中建业有两场做到零失球。而随着卡拉的离开,戈麦斯的回归被拒,中场失去有效屏障的同时,后卫线也没得到补强,从而陷入了场场丢球的尴尬。

在后防线弱不禁风的同时,进攻上的改观也并不大,伊沃回归之后并没有得到他之前在建业那样明确的核心地位,而原先特点鲜明、迅速有效的快速反击竟然也很少重现。此外,张外龙在临场指挥时,也鲜有立竿见影的妙招。

在人员已经没有调整空间的情况下,怎样加固防守、改善进攻,张外龙和他的豪华教练组是时候拿出大智慧去应对困难局面了。

羽球名宿“点火”创意足

本次亚运会开幕式的主题是“感受亚洲力量”。组委会在朋加诺体育场内搭建了一个长120米、宽30米、高26米的巨型舞台,上面不仅建造了小型“山脉”,还种有印尼当地特有的植物,颇为壮观。据悉,本次开幕式的主舞台是由来自雅加达和万隆的设计师们共同建造的,有4000名舞蹈演员配合着印尼音乐家的伴奏进行歌舞表演。表演分为水、土、风和火四大主题,展示了亚洲的传统和活力。在圣火点燃时刻,印尼

羽毛球名宿王莲香走上山脉。当她点燃圣火的一刻,“岩浆”倾泻而下,将开幕式气氛推向高潮。

中国代表团排在第7位出场,引发观众阵阵欢呼。本次中国代表团派出845名选手,参加38个大项、376小项的角逐。这支队伍平均年龄不到25岁。他们身穿“蓝色梦想”礼服出场,该设计以打造体育强国的中国梦为理念,采用孔雀蓝、云白色作为礼服的主题色,描绘出蓝天白云般健康纯真的画面。

朝韩再一次联合入场

此外,在开幕式上,朝鲜和韩国共同举着半岛旗,联合入场。这也是继今年年初的平昌冬奥会后,朝韩两国再一次在综合性运动会开幕式上联合入场。这次朝韩双方共同组建了女篮、龙舟和划艇队,参加6个项目的争夺。

虽然亚运会还未正式开赛,但从运动员到媒体,都已对

雅加达堵车问题感受深刻。而东道主在开幕式上没有回避,还巧妙地展示了印尼人的幽默和包容。

随后,佐科在现场宣布雅加达亚运会开幕。本届雅加达亚运会于8月18日-9月2日举行,将有来自亚洲45个国家和地区的11300余名运动员在40个大项、465个小项展开激烈角逐。

郑港国际徒步大会下月开启

特色方阵引人注目

本报讯 2018中国郑港国际徒步大会将于9月15日在郑州经开区中心广场和航空港区园博园两个区域开幕,作为省内全民健身的一项品牌赛事,徒步大会自2015年举办以来,每年都得到广大健身爱好者的热烈追捧,参赛人数逾3万人。

相比往年,今年组委会将增

设专业徒步团体形象评比活动,同时增设时尚模特方阵、残疾人徒步方阵、知名企业家方阵等特色方阵,同时将邀请奥运会、全运会的冠军选手领走徒步大会。大赛组委会近日也特别向省内知名企业家发出邀请,请他们和广大徒步爱好者共同参与到这项活动中来。

徒步大会启动报名以来,参与人群热情高涨,组委会还接到了俄罗斯、荷兰、美国等多个国家徒步爱好者的参赛申请。目前报名工作仍在持续进行中,徒步爱好者可以登录大赛官网 <http://www.zgwalk.com> 或关注“郑港国际徒步大会”微信公众号报名参加。记者 郭韬略